".; Anekcee aHa [eHHaAbeBHaA
£/ YunTtenb HayabHbIX K/1ACCOB
< MBOY «YpmaHaeeBcKas HayaNbHas WKOAA — AETCKUN
W cany
8 C.YpmaHgeeBo AkcybaeBcknii panoH




MaremaTuka Hac >KA€T — HAYHHAaeM
YCTHBIN CYET

IoKa)xkuTe 4HcJio

1,2,...,...,5,...,7’ Moozerr!
6,..8..,10 3ameyaTteJabHOo!
2.4,...,...,10 OT1/in4HO!

1038.,...,4,... Xopoto!




Paﬁoma 8 napax (TAUM [19A

é C‘II/IT UTe

OT 10 01
Or 1o 10




bbino - 6 :
Crtano - ? Ha 2 ... MeHbLle

6-2=¢4
OTBeT: 4



lTema ypoka:

«4T0 y3Ha/IH. YeMy HAYYHITHUCH».

Ilesiv ypoKa: MOBTOPUTH U 3aKPDENUTH
H3VYEHHbIE IPUEMbBI CI0)KEHHUS, BBIYUTAHHA,

CDABHEHHA, YMEHHE DeIllATb 3d/1d9U H3VIEHHDBIX
BH/IOB,

Pa3BUBATb BHUMAHHE, [1AMATHb, MbIIIJIEHHE, DEYb

BOCITHTHIBATE MOTHBAIIHIO K VICHHUIO, KV/IBTYVDV
IIOBE/IEHHA HAd VDOKE




| 5+1=4

B2 =7
10-2=§
8-2=¢ '

6+2=8
7+2=9
L+0="14%
3:0% 3




BcTaBbTe 3HAKH S <=
6> 4 3'+2= g 10-2> 7/
8«9 '




CDH3KyJIL TMHH YTKa .
MUKC-OPU3-T'PYII




PerreHue 3axay

CHavana -5 n.
[ToTOM -?Ha 2>

5+2=7(n)

OTBeT: 7 N




1,2,3,4,5 61 7'8
+2
w3, 4y 5, 61 /1 81 9, 19 ,,







Bcem cnacunbo 3a
paboTy!

[10 cKOpou BCTpeuu,
pebaTa!




